

世预赛亚洲区12强赛分组抽签4月12日举行 国足或列第五档避开一“克星”

本报讯 世预赛亚洲区40强赛尘埃落定,12强归位后,接下来的焦点是12强赛的分组抽签。抽签仪式将于4月12日在马来西亚吉隆坡进行。

亚洲区12强赛将分成2个小组,每组6支球队。每组前两名直接进军俄罗斯世界杯,两个小组第三进行附加赛,胜者将同中北美第四争夺世界杯入场券。

根据抽签原则,届时将根据12强的

世界排名两两分成一档,共分为6档,同档球队不同组。尽管要以4月初的最新一期世界排名为准,但由于本轮强队纷纷获胜,亚洲12强的排名不会有太大的变化。如按目前的世界排名,分档情况如下:第一档:伊朗、日本;第二档:韩国、沙特;第三档:阿联酋、澳大利亚;第四档:乌兹别克斯坦、卡塔尔;第五档:伊拉克、中国;第六档:泰国、叙利亚。

(新文)

12强赛赛程

2016年9月1日 第1比赛日	2017年6月8日或13日 第8比赛日
2016年9月6日 第2比赛日	2017年8月31日 第9比赛日
2016年10月6日 第3比赛日	2017年9月10日 第10比赛日
2016年10月11日 第4比赛日	2017年10月5日 第四名附加赛第一回合
2016年11月15日 第5比赛日	2017年10月10日 第四名附加赛第二回合
2017年3月23日 第6比赛日	2017年11月9日 亚洲/中北美附加赛第一回合
2017年3月28日 第7比赛日	2017年11月14日 亚洲/中北美附加赛第二回合

中国足协杯第二轮赛程确定

海口海汉队4月13日
主场迎战深圳佳兆业

本报讯 (记者林永成) 2016年中国足协杯第二轮比赛对阵和比赛时间3月30日确定,4月13日,海口博盈海汉队将在主场省高级体育运动技术学校体育场迎战中甲球队深圳佳兆业队。

本年度中国足协杯第二轮比赛将于4月12日至14日进行,海口海汉队的比赛安排在4月13日,主场迎战深圳佳兆业队,具体开球时间待定。

深圳佳兆业队即原先的深圳宇恒队,2016年中甲开赛后,佳兆业集团控股深圳市足球俱乐部,球队也更名为深圳佳兆业队。这支深圳队的前身是老牌的职业队,球队曾经多次转让或因冠名商变动而易名。深圳队在1998—2011年的14年间一直在顶级联赛征战,2004年曾获得首届中超联赛冠军。2011年,深圳队再次降至中甲,并在中甲征战至今。目前这支深圳佳兆业队由前国脚唐尧东担任主教练,队中有徐亮等名将,并签下喀麦隆国脚阿布等强力外援。本赛季中甲联赛已战两轮,深圳佳兆业队两连胜居积分榜次席。

海口海汉队在足协杯首轮比赛中点球击败江苏盐城队,参加职业比赛的首秀取得开门红,并获得与深圳佳兆业交手的机会。中乙新军海口海汉队的实力与中甲劲旅深圳佳兆业相比有不小差距,但海汉队借助主场之利,可以放松心态放手一搏。如果能爆冷晋级,海汉队将在第三轮与中超球队广州富力交手。

全国青年沙排锦标赛结束

海口体校队男子组夺冠

本报高隆湾3月30日电 (记者王黎刚) 2016年全国青年沙滩排球锦标赛今天在文昌高隆湾沙滩排球训练基地结束。在男子组决赛中,海口体校队组合郑杨俊和王善鹏以2:0战胜海南省队组合翁先武和陈秀峰,夺得冠军,比分为26:24、21:13。

在女子组决赛中,海南省队的王如意和马丽娜以1:2不敌新疆队组合,获得亚军。海口体校女子组合颜云肖、符肖诺和海南省队谢虹、张瑜获得女子组并列第5名。

本次比赛于3月28日开赛,来自全国各省区市24支队伍参赛,海口体校沙滩排球队派出两对男子组合、一对女子组合共6名队员参赛。经过激烈的小组赛和淘汰赛,海口体校男子一队郑杨俊和王善鹏组合勇夺男子组冠军,并达到国家运动健将等级。目前,海口体校的国家健将级运动员已达到5名。

国足别再“逗你玩”

国足与卡塔尔的生死战之前,门户网站的调查显示,八成球迷认为国足出线无望。国足最终奇迹般出线挺进12强赛,这八成球迷被打脸了。不过我想这些脸被“打”的球迷,绝大多数都高兴至极,加入庆祝出线的行列。

在本届世预赛亚洲区40强小组赛开赛前,该网站也做了调查,当时有八成球迷认为国足肯定能出线。乐观是有理由的,当时人们普遍认为国足抽到了一个最容易的小组,出线当无悬念。没想到,国足不仅首回合不敌卡塔尔,还两平香港,导致出线形势岌岌可危。国足把

本该轻松的出线过程,演绎得跌宕起伏惊险刺激,而绝地逢生的剧情,反倒制造了更大的轰动效应。

这种故事似曾相识。当你看好国足,或者为支持国足而押上“爱国注”的时候,他们一次次令人失望;当你看衰他们,或者怒其不争几近绝望时,他们偶尔会制造惊喜。现如今,讽刺,挖苦国足已成了“全民时尚”,各种段子层出不穷创意不尽。但国足并非都是“受气包”的角色,他们偶尔会以出乎意料的表现和战

任的他率领球队在亚洲杯小组赛上三战三捷,因此广受追捧被视为国足的“真命主帅”,结果却成为又一个“短命主帅”。

因为堪称出色的表现只是偶尔爆发,而滑坡的时间相对较长,国足的“高开低走”,总体轨迹是向下的。“高开”的起点,从以往的亚洲杯亚军、世预赛亚洲区有力竞争者,已滑至如今的小组出线都要弹冠相庆。

击败卡塔尔拿下生死战后,高洪波淡淡地说:“我们只是正常发挥。”这句低调

的评语,此时听起来更多地透着得意。但从这个小组的对手来看,国足出线应该是“正常”的结果,如此折腾才出线反倒不正常。这“玩心跳”玩得也太大了。

不管怎么说,国足已挺进12强,值得庆贺。虽然说打进2018世界杯难度很大,但国足至少已证明可以位列亚洲二流。今后要做的,就是以稳定的表现,让自己在二流行列中站稳脚跟,并通过扎实的努力,向一流迈进。那些“逗你玩”的剧情,那些“高开低走”的轨迹,就别再重复了。



新华社发

NBA
昨日战报

勇士 102 : 94 奇才
火箭 106 : 100 骑士
公牛 98 : 96 步行者
魔术 139 : 105 篮网
黄蜂 100 : 85 费城 76人
活塞 88 : 82 雷霆

制表/陈海冰

娱乐新闻 | 综合

《睡在我上铺的兄弟》《我的特工爷爷》《火锅英雄》《不速之客》

4部国产新片明在海南上映



周围人非议;自在逍遥的富二代李大鹏无所事事,却拉着心爱的羊驼到处配种;硕果仅存的处男管超遇到心爱的女生,却遭遇人生重大分歧;出身贫苦、仗义痴情的奋斗青年谢训,一直都在为脱贫致富

力。令人感慨的是,4个兄弟谁有难,彼此都两肋插刀;令人难过的是,他们内部却出现了不可调和的矛盾,考验着4位热血兄弟的成长。

《我的特工爷爷》是一部港式动作

可谓阵容强大。与传统港式动作片不同,这部影片为了符合洪金宝饰演的角色——一位退休特工的职业特点,在打斗动作设计上放弃了过去非常张扬的观赏性打法,洪金宝特地设计出了更多更具备实战性的近身搏击法,表面看观赏性降低了,但实际上与角色更融为一体了,也让人物更传神了。

《火锅英雄》是一部典型的靠明星吸睛的电影,该片云集了陈坤、白百何、秦昊、喻恩泰四大明星,讲述了合伙开火锅店的三兄弟刘波、许东和王平川,在扩充店面时意外挖开了银行金库,但面对天降横财之时,三人却陷入了抉择拉锯战中,此时老同学于小惠来聚,由此揭秘了一件惊天大案。

《不速之客》是一部中韩合拍的恐怖惊悚加犯罪悬疑混合类型电影,虽然该片由黎明、耿乐和韩彩英领衔主演,但在影迷中关注度并不高,只有少数影院排映。

《使徒行者》香港杀青

本报讯 3月30日,汇聚张家辉、古天乐、吴镇宇、余诗曼的电影《使徒行者》在香港杀青。

2014年,红极一时的TVB热播剧集《使徒行者》吸引了大量粉丝,此次迎来大银幕首秀,是剧组历时103天拍摄,横跨香港、澳门、深圳以及2016年奥运会主办地里约热内卢等地,让影片制作全新升级。

据悉,该片由电视剧版监制文伟鸿操刀执导,金牌导演王晶全程携手乐易玲联合监制,更有超强制作班底为影片保驾护航。(欣欣)

黄澜再上《非诚勿扰》

本报讯 4月2日晚,素有“最美制片人”之称的黄澜将再登《非诚勿扰》。

《非诚勿扰》主持人孟非在黄澜初登节目时曾介绍说:“相比黄菡邻家阿姨的感觉,黄澜给人的感觉更像是个‘邻家姐姐’。”

但4月2日晚,一位男嘉宾出场就向黄澜表示:“黄澜老师的眼睛特别明亮,笑起来也特别好看,皮肤也超好,真是个完美女神!”听此,黄澜笑着回应:“孟非给我的定位是‘邻家姐姐’,相比而言,我还是更喜欢被人叫女神。”(欣欣)

李宇春登陆脑王盛典

本报讯 在《最强大脑》第三季压轴场脑王盛典中,李宇春空降节目现场,化身最强出题人,并为最终的“脑王”加冕。

舞台上,李宇春称自己是《最强大脑》的忠实粉丝,对魔方战印象深刻,同时还自曝数学成绩比化学成绩差,她还现场向选手“拜师学艺”。而首次在现场观看挑战的她,更是惊叹不断地直呼“吓死宝宝了”!

李宇春的高智商和高情商,在录制过程中展露无遗。在日本选手土屋宏明挑战时,春春通过他的一个小动作洞察其状态,称:“他第一次挑战时,手擦了下衣服,可能有点紧张。”(欣欣)

王嘉尔将与何炅搭档

本报讯 3月28日下午,在粉丝千呼万唤中,人气男子组合GOT7成员王嘉尔终于开通微博,并上传自己眨眼萌照与粉丝互动。同时,《透鲜滴星期天》官方微博也确定王嘉尔将加盟,与何炅搭档。

《透鲜滴星期天》是湖南卫视第二季度全新重点打造的一档周日明星爆笑艺能厨艺美食竞技新综艺,目前已展开录制。此前,王嘉尔早已爆出了录制彩排的合照,并以中、英、韩三种语言写道:“湖南卫视‘透鲜滴星期天’!请多多期待!不是星期六是星期天!”(欣欣)

第69届戛纳国际电影节组委会宣布 《社团咖啡店》为开幕影片

新华社巴黎3月29日电 (记者张漫) 第69届法国戛纳国际电影节组委会29日宣布,美国导演伍迪·艾伦的新片《社团咖啡店》被选为本届电影节开幕影片。

这是继2002年的《好莱坞式结局》

和2011年的《午夜巴黎》之后,艾伦作品第三次为戛纳电影节揭幕,创戛纳电影节历史纪录。

《社团咖啡店》讲述了上世纪30

年代一名怀揣梦想的年轻男子勇闯好莱坞,陷入爱河并沉醉在当时的咖啡馆社交氛围中,而这氛围也成为时代的烙印。由“暮光女”克里斯汀·斯图尔特和《社交网络》男主角杰西·艾森伯格领衔主演。

这是继2002年的《好莱坞式结局》

和2011年的《午夜巴黎》之后,艾伦作品第三次为戛纳电影节揭幕,创戛纳电影节历史纪录。

这是继2002年的《好莱坞式结局》